Публичный отчет о работе первичной профсоюзной организации
МБДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 4» за 2016 год

   Первичная профсоюзная организация в учреждении функционирует с 03 апреля 1989 года. На сегодняшний день в составе  профсоюзной организации числится 21 человек из 45 работающих, что составляет 47 % от общей численности штатных работников. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний. 
   Ведется журнал учета членов профсоюзной организации, для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая ежегодно проверяется и обновляется. 
   Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией детского сада, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
   Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. 
   Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда работников, оказать им материальную помощь. 
   Председатель профсоюзной организации своевременно доводит до сведения коллектива и заведующего Учреждения решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. 
   В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников детского сада (оплата труда, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.). 
   За отчетный период на заседаниях профкома (всего – 12 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.). Все заседания профкома оформляются протоколами, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.). 
   Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. 
   Традиционным являются праздники День Учителя, Новый год, 8 Марта. На проведение праздничного мероприятия Новый год из профсоюзных денег были выделены денежные средства в размере 5250 (Пять тысяч двести пятьдесят руб.) рублей.
   Ревизионная комиссия в отчетный период строила свою работу в соответствии с положением о контрольно – ревизионной комиссии. Проводила ревизию профсоюзных средств один раз в год. Денежные средства расходуются в соответствии с утвержденной на отчётном собрании сметой. Доходы поступали своевременно. 
   В 2016 году профкомом детского сада традиционно были организованы поездки в театры города Вологда.
   В течение года председатель профкома участвовал в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников. 
   Профком детского сада принимал активное участие в общественных  акциях и районных мероприятиях:
· демонстрация 9-го Мая;
· День независимости России;
· Свеча памяти (22 июня) и т.д.
   В нашем образовательном учреждении работают замечательные специалисты: 10 педагогов имеют высшую квалификационную категорию, 16 – первую квалификационную категорию. Ежегодно ведется работа по повышению квалификации педагогических работников: все работники своевременно проходят повышение квалификации – один раз в три года.
   Ежегодно работники, чьи дети идут в первый класс, получают дополнительный оплачиваемый день. Не исключением стал и 2016 год, данной поддержкой воспользовались 2 работника нашего учреждения.
 2016 год Центральным Советом Общероссийского Профсоюза образования был объявлен Годом правовой культуры. В нашей профсоюзной организации, в рамках Года правовой культуры, были проведены мероприятия,  повышающие уровень  правовых знаний работников.
   Профком детского сада проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через информационный стенд «Наш профсоюз». Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников детского сада с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде школы занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п. 
   Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания и др.
   С 01 ноября 2016 года председателем профсоюзной организации избрана Соколова Наталия Владимировна, методист детского сада.
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